

## 第四章

## 做醒預備 (五)



## 鍾維能

## 2. 士每拿教會信徒的預備

〈啟二 8、11〉

士每拿教會處在一種惡劣環境裏，靈命受到大試驗的狀態之下，非但物質貧窮，並且撒旦滲入教會裡而作毀謗和出賣信徒的勾當，使信徒連遭苦難、性命不保，教會得背負內憂外患的重擔，是多經歷苦難與磨練的教會。

如此看似極其可憐無助的教會卻蒙獲主的讚同、安慰與鼓勵；雖物質貧窮，但靈命卻堅強豐富，且有辨別是非的智慧。主沒有責備話，只有安慰與鼓勵！

主看顧那些落在患難與磨練中的教會與信徒，主看重內在生命的豐富過於外在物質之缺乏。主說：「不要怕，要忍耐，務要至死忠心，終必獲得生命的冠冕為賞賜。」

現今身處共產與回教國家裏的教會大多擁有士每拿教會的經歷，而事實證明那些多經歷苦難與磨練的教會，信徒在靈命成長過程中會更加紮實與堅強，更能結出豐富的生命果子來。

## 3. 別迦摩教會信徒的預備

〈啟二 12、17〉

別迦摩教會處在一種空間混淆、屋主地位不明的狀態之下；在教會中居然設有撒旦的座位，真是不可思議！

教會（全體基督信徒的聯合體，不是教堂）是神的家，是聖靈的居所，居所中理應只有神單獨擁有座位；但是在別迦摩型式的教會中卻也混有撒旦的座位！原來撒旦藉著虛假的論理及罪惡行為混入教會中，以欺騙、引誘、迷惑等各種卑鄙方法，不擇手段地矇騙無知軟弱的信徒走錯路走歪路而不知情由，藉此在教會中設立座位，教導錯謬的道理。

如此敗落的教會仍有一線生機，就是當逼迫來臨時會覺醒過來，在患難中仍能堅守主名，不至於完全離棄主道。

主責備並警戒教會：當悔改、當分別為聖、當專一歸向神，免得招主嚴厲懲罰！

## 4. 推雅推喇教會信徒的預備

〈啟二 18、29〉

推雅推喇教會擁有與以弗所教會大同小異特色：注重宗教行為、靈性清高；伊行為良好、有信心、有耐心、能克苦耐勞、竭力作

工、多行善事，並且擁有以弗所型式教會所失落那極其寶貴的愛心。其不同之處在於沒有辨別真假真理的知識和智慧，竟然容讓異教頭目或外來者（耶洗別）在教會中教導撒旦深奧之錯謬論理，引誘信徒拜偶像、拜聖人、拜天使、拜死人、吃祭偶像之物等，在屬靈上犯下姦淫之罪。

現今身處天主教國家裏的教會（特別是天主教），幾乎都擁有推雅推喇教會的特色；注重宗教行為、好表現、與政治合一、與異教合一，信仰極其混亂。主責備教會領袖與牧者的失誤，為何容讓諸如耶洗別此等淫婦在教會當中教導撒旦之理，把信徒引入屬靈的淫坑裏去？

主警戒教中所有聽從撒旦之理的教師與信徒們：當悔改、當分別為聖、當曉得主是那察看人心肺腑的神，祂要按照各人的行為報應各人；倘若不悔改，將會有大禍患臨到他們中間（也就是當所有救信徒被捉之日，凡聽從耶洗別教導而犯下屬靈淫亂之罪的教徒都將被撤下來而進入七年大災難期，倘若在那期間裏才來悔過可就太遲矣）！

主提醒教會中那些不服從撒旦之理的信徒們：當持守所擁有的真理，不可同流合污，直到主再來。

## 5. 撒狄教會信徒的預備

〈啟三 1、6〉

撒狄教會處在一種靈性極其敗壞的狀態之下；伊行為在主神面前竟然沒有一樣是可取

的。

此等教會隨同世俗敗落風氣走向，入世隨俗，與罪惡妥協，信徒靈性逐日衰弱，已到達雖生如死的地步，有名無實，哀哉！

現今身處西方國家的教會，大多擁有撒狄教會的特色。西方近代的性開放與人權至上教育把年青的一輩引入一種不尊敬也不服從長輩、不服務幼小的自我獨尊的狀態之下，把年青人陶造成一群不願意受約束的自由人；流行俗語說：「我愛自由！自由！自由！做自己的自在，愛怎麼樣就怎麼樣，不用你來管。」此等教育深深地影響基督徒家庭子女的靈命成長，也間接的影響到教會整體性的靈命成長。年青人在學校或社會上所看到的那些不倫不類、似是而非的一套放縱性文化，在教導嚴格的教會中或基督教家庭裏產生對立不相容的立場；要不然就是教會或家長讓步妥協，要不然就是年青人離開教會甚至離開家庭，逐日形成了西方教會老年人多而年青人稀少的情景矣！

基督信徒是入世不隨俗、入污泥而不染的一群人，是一支獨秀的天國子民；雖身處世界卻不屬世界，處身黑暗中卻明光照耀四圍，人在世界心卻掛念天國的事業。

基督信徒所遵循的生活標準是以聖經為至高權威；不論世界文化如何變遷敗落，信徒們的天國文化卻永遠純淨高上，永不敗落。神並不因著人間文化的衰敗而把水準降低，祂乃是要人人都朝向祂的完全性全力以赴；手扶著犁頭努力向前墾耕，一心一意朝向標竿向前奔

跑。耶穌基督說：「你們要完全，像你們的天父完全一樣。」（太五48）

主責備並警戒教會：當儆醒並要悔改，要回想當初所聽見所領受那純潔的真道，遵守並且實行之！

此等敗落的教會仍有些許（少數）分別為聖的牧者與信徒，他們的好行為蒙主認同與誇讚。主吩咐（命令）教會牧者當以純潔的真理來堅固那些逐漸衰微（靈命將要枯死）的信徒們。

#### 6. 非拉鐵非教會信徒的預備

（啟三7-13）

非拉鐵非教會力量薄弱、行為良好，時常遭受到傳統猶太人教徒的惡言譏諷；但力守正道、承認主名、忍耐不屈服，是個有好見證的教會。

非拉鐵非教會在當日確曾遭受傳統猶太人的百般為難，艱辛紮根、努力墾耕、奮勇見證主名。現今身處以色列地的教會，同樣擁有非拉鐵非教會的經歷，非常吃力的向猶太人（以色列人）傳揚福音。

主稱讚並安慰教會，應允給伊開啟一扇無人能關閉的門，就是得永生的福音之門。主說時候到了，那些自稱為亞伯拉罕的子孫卻不信從福音的猶太人，要前來到教會承認基督信徒才是神所疼愛的真猶太人（此事會發生在大災難後半期，當敵基督反臉逼害猶太人時，猶太人則開始大逃亡，屆時將會有許多悔改信主，基督信徒冒險在暗中幫助那些落在災難中的猶

太人，猶太人這才覺悟過來，才認知耶穌基督就是彌賽亞，凡在基督裡的人都是亞伯拉罕的子孫，並承認凡信耶穌基督的人才是神所疼愛的真猶太人）。

主答應教會在普天下人受試煉的時候，免去他們的試煉（意味著當世界進入大災難期之前一刻，教會信徒，包括悔改信耶穌基督的猶太人皆會被主提去，得免大災難之苦）。

主也警戒教會祂必快來，當持守已經擁有的，免得被別人奪去冠冕！

筆者認為現今向猶太人（以色列人）傳福音最有效能的信息是有關「主再來」與「世界末了」的信息。以色列人至今仍然持守舊約信仰，他們相信、盼望並等候他們的救主彌賽亞從天而降，到來統治世界，卻拒絕那在兩千年前曾經降生在他們中間馬槽裏的耶穌就是彌賽亞。如能有系統的把舊約與新約聖經上所記載有關主再來與末世的經文仔細分析給以色列人聽，使他們看清楚彌賽亞事實上早已在兩千前以人子的形狀、代罪羔羊的身份降生在他們中間，卻被他們的民族拒絕了；當彌賽亞再度降臨地上之時日，祂將以榮耀之神子的形狀、萬王之王萬主之主的身份，帶著一切聖者同來審判世界，凡一切不相信不接受祂為救主之人（包括以色列人）皆要受到主公義的審判。相信聖靈會藉著此類信息打開以色列人的心竅，使他們矇昧的心靈明白過來而願意悔改歸向主。阿門！